



Вступил в законную силу приговор Энгельского районного суда в отношении сотрудника милиции

Майор милиции осужден за превышение должностных полномочий и служебный подлог

Следственным отделом по г. Энгельсу следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Саратовской области расследовалось уголовное дело в отношении участкового уполномоченного милиции 5 отдела милиции УВД по Энгельскому муниципальному району майора милиции Б.

Следствием установлено, что 09.06.2009 года сотрудник милиции, находясь в своем служебном кабинете, собственноручно подделал заявление от имени гр. Л. о нежелании привлекать к уголовной ответственности сожителя своей матери за нанесение побоев. На основании указанного заявления участковый уполномоченный милиции вынес постановление об отказе в возбуждении уголовного дела.

Б. свою вину в совершенном деянии осознал, из органов внутренних дел уволился по собственному желанию и подробно рассказал об обстоятельствах совершенного им преступления.

09.11.2009 года в законную силу вступил приговор Энгельского районного суда, которым он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст.286 (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан), ч. 2 ст. 292 (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав и законных интересов граждан) УК РФ, и приговорен к 2 годам лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

18 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/823744>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области
